
Apartmán v přízemí v oblíbeném komplexu v první linii

Odkaz: 8525
Lokalita: Costa del Silencio
Komplex: Amarilla Bay
Typ: Apartment
Postaveni: Sold
Cena: €155,000
Hodnoceni energeticke ucinnosti: Pending

Postele: 1
Vany: 1
Uroven podlahy: Ground

Spolecenstvi: Community Garden, Community Pool
Vyzdoba: Completely Equipped Kitchen, Condition - Good, Fitted Wardrobes, Fully Furnished
Vnejsi: Terrace
Umisteni: Conveniently Situated For Golf, Conveniently Situated Tennis, Near Amenities, Near
Transport, Popular Urbanisation, Quiet Location, Walking Distance To Beach, Walking Distance To
Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town Centre
Pokoje: American Kitchen/Kitchenette, Lounge Dining Area
Pohledy: Pool
Dalsi: Ceiling Fans
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Apartmán v přízemí v oblíbeném komplexu v první linii

Společnost Clear Blue Skies s potěšením nabízí k prodeji tento krásný apartmán s jednou ložnicí v oblíbeném
komplexu Amarilla Bay na pobřeží Costa del Silencio, který je zvláštní pochoutkou.

 Costa del Silencio je dobře zavedené letovisko na samém jižním cípu Tenerife, pouhých dvacet minut od letiště
Tenerife South a v podobné vzdálenosti od hlavních letovisek na jižním pobřeží Los Cristianos, Playa de las Americas
a Costa Adeje. V překladu „Tiché pobřeží“ dělá čest svému jménu, protože je to klidné a tiché letovisko s uvolněnou
atmosférou a směsí rezidenčních komplexů, aparthotelů a hotelů, oblíbené jak u obyvatel, tak u turistů. Existuje
několik místních komerčních oblastí se sortimentem malých podniků, barů a restaurací. Přilehlé město Las Galletas
je tradičnějším španělským rybářským městem a nabízí pláže, pobřežní promenádu a řadu barů na terase a rybích
restaurací, stejně jako veškeré vybavení prosperujícího centra města.

 Nízkopodlažní komplex Amarilla Bay je jedním z nejlépe umístěných v této oblasti, protože se nachází v klidné ulici
a první linii k moři. Komplex těží z oblasti komunitního bazénu s krásnými zahradami pro relaxaci a opalování a
společné parkoviště.

 Tento krásný byt 2+1 se nachází v přízemí a skládá se z plně vybavené kuchyně v americkém stylu, obývacího
pokoje s jídelním koutem a stropním ventilátorem, dvoulůžkové ložnice s vestavěnými skříněmi a koupelny s vanou
a sprchovým koutem. Obývací pokoj se otevírá přímo na terasu, která nabízí výhled na společnou zahradu a bazén,
ideální místo, kde si můžete užívat slunce a nádherné klima na Tenerife, ať už se opalujete nebo stolujete pod širým
nebem.

 Neváhejte s poptávkou, protože tato krásná nemovitost se určitě velmi rychle prodá. Má výjimečně dobrou cenu,
prodává se včetně nábytku a se spoustou potenciálu, který by byl naprosto dokonalým rekreačním domem pro
někoho, kdo hledá klidnější místo, ale s těmi nejdůležitějšími úžasnými výhledy na moře. Společnost Clear Blue
Skies Group SL důrazně doporučuje včasnou prohlídku, kontaktujte prosím naši přátelskou kancelář ve Fañabé
Plaza, kde získáte další informace a podrobnosti o tom, jak si domluvit schůzku s doprovodem.

Prohlášení: Materiál prezentovaný v této prezentaci je zalozen na informacích poskytnutých tretími stranami, které povazujeme za spolehlivé, ale nemuzeme zarucit, ze jsou
úplné nebo 100% presné, takze by se na ne jako takové nemelo spoléhat. Potenciálním kupujícím se doporucuje, aby v techto zálezitostech vyuzili p_íslušné právní rady.
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